

## Spisak ovlašćenih lica za kreiranje naloga za mobilno i elektronsko bankarstvo

Naziv pravnog lica /preduzetnika	
Adresa pravnog lica /preduzetnika	
Matični broj pravnog lica /preduzetnika	
Kontakt osoba	
Kontakt telefon	
Kontakt i-mejl	

## Podaci o Ovlašćenom licu za korišćenje mobilnog i elektronskog bankarstva

Ime i prezime	
JMBG	
Broj lične karte/pasoša	
Kontakt telefon	
Kontakt i-mejl	
Broj mobilnog telefona za korišćenje mobilnog i elektronskog bankarstva	+381 6
Moja mBanka	
Moja eBanka	
Moja eBanka korisničko ime	

Sastavni deo ovog Zahteva su Pravila i uslovi za korišćenje usluga mobilnog bankarstva Moja mBanka biznis i elektronskog bankarstva Moja eBanka biznis (u daljem tekstu: Pravila). Potpisom Zahteva podnosilac (u daljem tekstu: Korisnik) potvrđuje da mu je Banka uručila primerak Pravila.

Potpisom ovog Zahteva, Korisnik je saglasan da Banka Ovlašćenom licu za korišćenje usluga mobilnog i elektronskog bankarstva (u daljem tekstu: Ovlašćeno lice) omogući:

- pregled stanja i prometa za dinarske i devizne račune koje Korisnik, u momentu podnošenja zahteva, ima otvorene u Banci,
- pregled naloga na čekanju sa mogućnošću storniranja naloga poslatih putem aplikacije za mobilno bankarstvo/aplikacije za elektronskog bankarstvo, pregled realizovanih elektronskih naloga za plaćanje, pregled računa kartica sa informacijama o raspoloživom stanju i rezervisanim sredstvima, kao i podatke o prometu po računima kartica, spisak dodatnih kartica i pregled potrošnje po dodatnim karticama,
- plaćanja sa dinarskih računa koje Korisnik, u momentu podnošenja zahteva, ima otvorene u Banci
- plaćanja sa deviznih računa koje Korisnik, u momentu podnošenja zahteva, ima otvorene u Banci
- kupovina i prodaja deviza sa računa koje Korisnik, u momentu podnošenja zahteva, ima otvorene u Banci.
- snimanje, izmene i brisanja dinarskih i deviznih primaoca plaćanja
- pregled i pravdanje priliva iz inostranstva.

Potpisom ovog Zahteva, Korisnik potvrđuje da je upoznat da je maksimalni iznos plaćanja preko mobilnog bankarstva ograničen na nivou Korisnika. Na nivou Korisnika, ukupan iznos naloga za plaćanje koje Korisnik može realizovati preko mobilnog bankarstva kao kanala dostave iznosi RSD 4.000.000,00 po pojedinačnoj transakciji i ukupno RSD 10.000.000,00 tokom sedam uzastopnih dana. Navedeni limit na nivou Korisnika, Banka može u bilo kom trenutku promeniti iz bezbednosnih razloga.

Potpisom ovog Zahteva, Korisnik ovlašćuje Banku da se potvrda o dodeli mTokena može poslati na gore navedeni i-mejl. Ukoliko nije naveden i-mejl za dostavu mTokena, isti može biti dodeljen lično u ekspozituri Banke, uz odgovarajuće ovlašćenje potpisano od strane zakonskog zastupnika.

## SPECIFIČNOSTI U POGLEDU LIMITA ILI RAČUNA

(Korisnik za Ovlašćena lica može definisati drugačija ovlašćenja u odnosu na gore navedena)

Broj računa	Ovlašćenje (zaokružiti)		Iznos limita po nalogu za plaćanje	Valuta
	<input type="checkbox"/> pregled	<input type="checkbox"/> pregled i slanje naloga za plaćanje		
	<input type="checkbox"/> pregled	<input type="checkbox"/> pregled i slanje naloga za plaćanje		

Napomena:

Korisnik, svojim potpisom na ovom Zahtevu, potvrđuje da su podaci u zahtevu tačni i istiniti.

Datum

Pečat i potpis lica ovlašćenog za zastupanje